

土耳其 2.51 米巨人结婚 比新娘高 0.76 米 世界“第一高人”终觅真爱

来自土耳其的世界第一高人苏丹·科森近日与新娘梅尔韦·迪博走进婚礼殿堂,用生动实例告诉人们——在爱情面前,身高真的不是问题。

个子太高 几乎已放弃寻找真爱

新华社援引英国《每日邮报》报道,科森现年 31 岁,是一名农民。他 2009 年 8 月取代身高 2.36 米的中国男子鲍喜顺,以 2.47 米的高度被吉尼斯世界纪录确认为新科“世界第一高人”。

一直以来,科森都希望能找到

般配的另一半共度人生,但无奈自己长得太高,总也遇不到合适的姑娘。要知道,像他这样身高超过 2.43 米的“巨人”,人类有史以来只有 10 人,而他是近 10 年来唯一的一个。

有媒体说,科森在寻觅真爱的路上几乎已经放弃了希望,直到他遇到迪博。

找到合“尺寸”姑娘 想带妻子旅行

英国《每日邮报》28 日刊登的照片上,科森与迪博紧紧相拥,脸上洋溢着幸福。迪博紧紧依偎在科

森身边,头顶只到他腰部的位置,看起来一副小鸟依人的模样。事实上,迪博并不矮,她的身高有 1.75 米。科森接受采访时兴奋地说:“如今我可以有自己的家庭,过自己的生活了。”

他说,“遇不到适合我‘尺码’的女孩曾让我非常悲伤”,如今,他认为自己找到了“合适的人”。

科森和迪博的婚礼在土耳其的马尔丁省举行。婚礼上,科森穿着为他量身定制的西装和鞋。要知道,这名世界第一高人还保持着另一项吉尼斯世界纪录——世界最

大手脚。他的手掌长 27.5 厘米,脚长 36.5 厘米。科森说,如今他所需要的就是一辆能装得下他和迪博的大车,这样他就可以驾车载着妻子一起去旅行。

家人身高平平 独他患巨人症

其实,科森的家人都身高平平,他小时候的身高与一般孩子相比并没有什么两样。但后来,他的身高迅猛增长,当其他孩子只有 1.2 米的时候,他的身高已经超过 1.8 米。医生诊断他患上垂体性巨人症。他们认为,科森脑下垂体上的

肿瘤迫使身体不断分泌生长激素,导致身高不断增加。2008 年,科森接受手术,取出肿瘤。但在接下来的一年中,他仍继续长高了 5 厘米。医生说,如今他终于真正停止了长高。

科森说,小时候由于比同龄人高太多,经常受到小朋友欺负,感觉生活很难,“不过,如今我为自己的高度而自豪”。

有历史记载的世界最高人是美国伊利诺伊州的罗伯特·沃德洛,他的身高为 2.72 米。沃德洛于 1940 年去世,时年 22 岁。



长须汉 58 岁的 Ram Singh Chauhan 从 1970 年开始留胡子,之后再也没剃过。如今,这位印度拉贾斯坦邦男人的胡子已长达 4.3 米,保持着世界最长胡子吉尼斯纪录。图为他 28 日在印度斋浦尔展示自己的胡须。 CFP

现实版越狱 美国 4 囚犯利用天花板通道逃脱 2 人被捕

美国奥克拉荷马州上演真实版越狱,警方证实,一座监狱内的 4 名囚犯 27 日通过浴室天花板逃脱,其中 2 人 28 日在监狱以南约 40 英里(约合 64.4 公里)的地方被抓捕,另外两名危险囚犯仍在潜逃。

中新社报道,卡多县警长凯恩(Gene Cain)28 日称,安纳达科卡多县监狱内 4 名在押囚犯当地时间 27 日凌晨 2 时左右,撬开浴室天花板上一个上了锁的通道口,爬过一段空间狭小的通风管道,又砸破一堵墙上的水泥砖后,到达监狱

外一个杂物间,经由未上锁的门逃出。

警方当天清晨接到报警电话,有目击者看到 4 名男子身着橙色的囚服在街上奔跑。狱方清点人数后,发现这 4 名囚犯因毒品、武器、盗窃和持枪抢劫罪名被起诉的囚犯失踪。“他们在监狱以南几个街区丢弃了自己的橙色狱服,”凯恩说,“目前还不知道是否有人接应他们,并给他们带去衣服。”

逃亡一天后,23 岁的布朗(Prime Brown)和 21 岁的艾伦斯(Dylan Ray Three Irons)在卡多县

监狱以南约 40 英里处被警方抓获,收押于奇克谢监狱。

监狱官员表示,他们知道这座启用仅两年的监狱内一些封闭的通道口并不安全,正在加固焊接中。越狱事件发生时,该监狱大约有 200 名囚犯在押,由 3 名警卫值班。

当局向民众征集另外两名在逃越狱囚犯的线索,并称 24 岁的门多萨(Anthony James Mendonca)和 32 岁的钱德(Triston Cheadle)是危险人物,他们“十分狡猾,可能携带武器”。

俄罗斯男子“拍卖初夜”中标者竟是男性

去年澳洲制片人贾斯廷·斯赛利主持的“拍卖初夜”纪录片活动曾在国际上闹得沸沸扬扬。影片中当时 20 岁的妙龄少女曾一度被热炒,然而另一名曾参加活动的 24 岁俄罗斯男子却鲜有人熟知,这位名叫史地潘诺夫的男子近日透露,自己的初夜仅获得 2600 美元的价值,中标者竟是一名男性。

美国《赫芬顿邮报》近日报道,史地潘诺夫参加活动的初衷是为了克服自己的社交恐惧症。原本以为自己可以通过拍卖“处子之身”的活动来克服社交恐惧症,但事实却与他预期的结果相反——自己的初夜只有 2600 美元的价值,而且得标者还是一名男性。

史地潘诺夫表示,社交恐惧症

长期困扰着他,甚至严重影响学业,使自己无法正常上课。

据悉,在这项活动中,受到关注的是一名来自巴西的 21 岁女生蜜格里蕾妮,她的初夜最后被 78 万美元的金额拍走。

但蜜格里蕾妮在今年 7 月出面指控主办单位,称未支付所承诺的费用。

环宇奇闻 STORIES



高达 67.5 度 英国诞生最烈啤酒

对很多酒量好的人来说,啤酒算是小菜一碟。不过近日英国两名男子却推出了他们酿制的超烈啤酒,这种啤酒度数高达 67.5 度,比白兰地、威士忌等烈酒更加带劲,被称为是世界上最烈的啤酒。

英国《每日邮报》报道,这款最烈的啤酒被起名叫“蛇毒”,由刘易斯·尚德和约翰·麦肯齐在他们位于苏格兰的酿酒厂酿制。据悉,这已经是他们第二次酿制出世界上最烈的啤酒了,去年他们就曾酿制

出 65 度的啤酒,打破了所有相关纪录。那种啤酒曾在全世界范围内卖出数千瓶,而且有的顾客竟然宣称还不够过瘾。于是刘易斯和约翰响应顾客的要求,花 9 个月时间酿成了这款酒精含量高达 67.5% 的最新款啤酒。

据他们介绍,虽然度数很高,但是这款啤酒尝起来仍然是啤酒的味道,有很浓的啤酒花和麦芽的香味,而不会像烈酒。据悉,这款啤酒每瓶 275 毫升,售价 50 英镑。

长 33.9 米 日本小学生制巨型鱼卷

日本熊本县天草市的 62 名小学生和当地渔民近日制成一个长达 33.9 米的筒状鱼卷,并被吉尼斯世界纪录认定为“最长的鱼卷”。

日本《朝日新闻》报道,鱼卷的

做法为,将当地特产竹筴鱼的肉泥卷在直径为 22 毫米的不锈钢管上,待直径达到约 7 厘米后烤制。据悉,此前该项纪录为日本鸟取县仓吉市小学生制作的 25.6 米。

连唱 1 小时 新加坡 2260 人破纪录

由新加坡人民协百盛艺术节所办的歌林大会近日举行,共 2260 人在会上一展歌喉,创下该国最多人持续一小时不停唱歌的纪录。

英国《太阳报》报道,参加者包括男女老幼,唱的除了华语流行曲,还有潮州歌、英语歌及印度歌等。活动规模较去年大 1 倍,活动将举行至 12 月 15 日。

海狮变“神偷” 上演 2 秒抢鱼好戏

墨西哥卡波圣卢卡斯两名渔夫近日捕获两条巨型鳕鱼,当他们在船上各自手抱一条拍摄时,一只海狮突然从海中冒出,咬住其中一条鱼拖回水底享用,整个过程不足 2 秒,渔夫只能无奈地一笑置之。

英国《都市报》报道,这一段自上传到知名视频分享网站 YouTube 上后,点击率突破 32 万人次。有网友笑称,船边的一只塘鹅是帮凶,负责为海狮把风。

患储物癖 美国侏儒女家中如垃圾场

美国 21 岁侏儒女子杰西卡天生患有储物癖,家中衣服玩具等杂物堆积如山,像垃圾场一样。

美国“纽约在线”近日报道,杰西卡与母亲同住,她的姐妹表示,

家中的厨房和厕所几乎都不能使用,她们担心杂物太多会令体型细小的杰西卡受伤。但杰西卡却乐在其中,她认为杂物可让她寻回回忆,是“住在大宝库里的小矮人。”